«

CAMO2ZZI

Automation

MAHETAPHbBIE PEYKTOPbI CEPVS GB

MJIAHETAPHBIE PEOYKTOPBI > CEPUA GB

KATANIOr 2019

MnaHeTapHblie peaykrTopbl. Cepua GB

JocTynHble pa3mepsl: 40, 60, 80,120

Cepusd GB - nnaHeTapHble peayKTopbl.
Mo3BONAKT NOBbLICUTbL BpALLALOLLUT
MOMEHT N CHU3UTb CKOPOCTb Bpalue-
HUS MPONOPLUNOHANBLHO nepenaToy-
HOMY OTHOLUEHMUIO.

LOCTYyMNHbI B 3X pa3Mepax 1 C 4 BapuaH-
Tamu nepenaToyHOro oTHoweHus. Mo-
ryT NOCTaBAATLCA B COOCHOM U YIN1I0BOM
ncnosiHeHnn. Bce peoykTopbl MOCTaB-
nawTca ¢ dnaHuamn nog pBuratenn
MTB nnn MTS.

» MUHMManbHbIA yrnoBon NodT

» NlogroToBneHbl Ang
YCTaHOBKN MOTOpPOB MTB 1 MTS

» Bbicokuia KN

» 4 BApMaHTa nepenaToyHbIX
oTHoweHwun (i=3,5,7,10)

v

» becwyMmHasa paboTta

» Jlloboe MOHTa)KHOe
nonoxeHue

» CMa3Ka Ha BeCb CPOK C1YXObI

» [OCTYNHbI B COOCHOM 1
yrnoBom ncnoaHeHnn

KOAWPOBKA

GB | - | 040

0100

GB CEPNA

040 PA3MEPbI:

040 = ¢ 40 MM
060 =9 60 MM
080 = ¢ 80 MM
120=9120 Mm

03 NEPEOATOYHOE OTHOLLEHWE:
03i=3
05i=5
07i=7
10i=10

D mn:

D = npsimoiA
A =yrnoBoi

0 100 NOAr0TOBKA NoA ABUTATESb:
0100 = CepBo 100 BT (Tonbko pa3mep 040 Mm)
0400 = CepBo 400 BT (Tonbko pa3mep 060 Mm)
0750 = CepBo 750 BT (Tonbko pa3mep 080 Mm)
1000 = MTB-100...
0024 = WaroBblit Nema 24

4.40.

94

Komnanusi (amozzi Spa 0CTaBAsieT 3a (060i NPaBo U3MeHsITe MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st

aHbl Nf Npo 0 NCNONb30BaHNA
KaTanor npoaykuumn npeAcTaBieH Ha caiite Www.camozzi.ru



KATAIOT 2019

I COOCHBIIN NJIAHETAPHbI PEQYKTOP

MJIAHETAPHBIE PEOYKTOPBI > CEPUA GB

LS EA
LC

2898 [ | & | 2
PA3SMEPbI
Moga. Mot KN4  @pst? 1S @gpchy LC PCC TCxMybuHa  EA EB @gDG @DM  @CM TMxInybuHa Bec (kr)
GB-040-03-D-0100 <15' 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-05-D-0100 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-07-D-0100 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x8 0.35
GB-040-10-D-0100 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-03-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-040-05-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-040-07-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10 0.35
GB-040-10-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-060-03-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-05-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-07-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-10-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-03-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 8 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-05-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-07-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-10-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-080-03-D-0750 <7' 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x15 2.1
GB-080-05-D-0750 <7' 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15 2.1
GB-080-07-D-0750 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 Mé6 x 15 2.1
GB-080-10-D-0750 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x15 2.1
GB-080-03-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2all
GB-080-05-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2.1
GB-080-07-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2.1
GB-080-10-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2.1
GB-120-03-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8 x18 6
GB-120-05-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8x 18 6
GB-120-07-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8 x18 6
GB-120-10-D-1000 <7' 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8x18 6
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.40.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS 95

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

MNAHETAPHbBIE PEAYKTOPbI CEPVS GB



«

CAMO2ZZI

Automation

MAHETAPHbBIE PEYKTOPbI CEPVS GB

MJIAHETAPHBIE PEOYKTOPBI > CEPUA GB

| VrnoBOW NAAHETAPHbIA PEQYKTOP

KATANIOr 2019

TM x Deep _OM J‘
S =) | f TC x Deep
1R | B
5’7 R T R\\S | ] o u[n e L]
| /\E [sm]| iy an] o |
— P
X EB LC
M LS EA
PA3MEPbI
Moga. Moot KN @nst” LS  @pch?  LC  @CC TCxMy6buHa EA EB EC ¢DG @DM @CM  TMxTny6uHa Bec (kr)
GB-040-03-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7 0.51
GB-040-05-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7 0.51
GB-040-07-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7 0.51
GB-040-10-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3x7 0.51
GB-040-03-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7 0.51
GB-040-05-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7 0.51
GB-040-07-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7 0.51
GB-040-10-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x 7 0.51
GB-060-03-A-0400 <16' 95% 14 35 40 5 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x 12 1.7
GB-060-05-A-0400 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x12 1.7
GB-060-07-A-0400 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x 12 1.7
GB-060-10-A-0400 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x 12 1.7
GB-060-03-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-060-05-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-060-07-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-060-10-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5 x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-080-03-A-0750 <13 95% 20 40 60 B 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-05-A-0750 <13' 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-07-A-0750 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-10-A-0750 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-03-A-0024 <13' 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-080-05-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-080-07-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-080-10-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-120-03-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12
GB-120-05-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12
GB-120-07-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 194.5 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12
GB-120-10-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x 18 12

4.40.
96

Komnanusi (amozzi Spa 0CTaBAsieT 3a (060i NPaBo U3MeHsITe MOAENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl N5 Npo

KaTanor nposyKumm npeficTaBneH Ha caiite www.camozzi.ru



